



A Miskolci Egyetem

**Gépészmérnöki és Informatikai Karán
2024-BEN VÉGZÉS ELŐTT ÁLLT HALLGATÓK
MOTIVÁCIÓS FELMÉRÉSÉNEK ELEMZÉSE**

Készítette: a Gépészmérnöki és Informatikai Kar
Minőségbiztosítási és Értékelési Bizottsága

Kézirat lezárva:
2024. MÁJUS

1. Részletes elemzés

A Miskolci Egyetem Minőségbiztosítási Irodája tematikusan összeállított tesztkérdések segítségével széleskörű felmérést végzett a 2024. év elején, végzés előtt álló hallgatók körében, ennek során – a mérvadó csoportokat (különböző BSc és MSc képzések, továbbá szakirányú továbbképzések vonatkozásában) nézve – 43 darab kitöltött kérdőív érkezett be.

A kérdőívet megválaszolók 58,1%-a alapképzésben tanult, ezen képzések közül a legtöbb válaszadó a gépészmérnöki-, a mérnökinformatikus-, és a villamosmérnöki alapképzésben végzett. A mesterképzések tekintetében a gépészmérnöki MSc képzésben 20,9%-a, villamosmérnöki- és mérnökinformatikus mesterszakokon 9,4%-a (2x4,7%) szerzett diplomát a válaszadóknak. A kitöltők 13,9%-a végzett szakirányú továbbképzésben, ezek közül a legtöbben, 7%-kal az atomerőművi üzemeltetési szakmérnök képzésben folytattak tanulmányokat.

A kérdőívet megválaszolók 60,5%-a nappali munkarendben végezte a tanulmányokat, míg a többiek levelező formában tanultak. A válaszadók több, mint 60%-a államilag támogatott/állami ösztöndíjas formában tanult. A képzési forma tekintetében a kitöltők 16,3%-a a vegyes formát jelölte meg, azaz a képzés ideje alatt átsorolták vagy átjelentkezett. A kitöltők 65,1%-a a végzést követően folytatni kívánja a munkáját a jelenlegi munkahelyén, kicsivel több, mint az ötödük jelenleg is tanulmányokat folytat mester- vagy doktori képzésben.

Az elvégzett képzés értékelése tekintetében a kérdéseknél a válaszadók egy ötfokozatú skálát (1-5) használhattak, melynél az 5 jelentette a teljesen elégedett-, és 1 az egyáltalán nem elégedett állapotot. Az oktatás minősége/tanárok felkészültsége 3,6 átlagpontot, a tanulást támogató eszközök elérhetősége, használata 3,2-t, az órák és vizsgák szervezettsége 3,9 átlagpontot kapott. Összességében elmondható, hogy a hallgatók az egyetemi légkört, a hallgatói szolgáltatások színvonalát jónak tartották. A tájékoztatás módja (egyetemi honlap, közösségi felületek) 3,5 átlagpontot ért el az értékelés során.

A munkaerőpiaci elhelyezkedésre irányuló kérdéseknél 3,8 átlagpontot ért el a Magyarországon történő elhelyezkedés. Kisebb mértékben érezték úgy a válaszadók, hogy az egyetemen segítséget kapjanak az elhelyezkedésükhöz. A kitöltők közül senki sem vett részt mobilitási programban, azaz külföldön nem tanult hosszabb-rövidebb ideig. Viszont közel 28%-a a válaszadóknak tervez a jövőben külföldi tanulmányokat.

Az elkövetkezendő 2-3 évben a válaszadók közel egyharmada szeretne továbbtanulni a Miskolci Egyetemen, körülbelül egyhatodik más felsőoktatási intézménybe menne, kicsivel több, mint a fele viszont nem tervez már felsőfokú tanulmányokat. Akik a továbbtanulást jelölték meg, közülük majdnem a kétharmada Magyarországon kívánja majd a tanulmányaikat folytatni, többségük mesterképzést tervez.